Verzia: N1

-

POSYPACI VOZIK 45 L

SHW 45 MK
ARTIKLOVE CiSLO. 24991

PRED PRVYM POUZITIM SI POZORNE PRECITAJTE MANUAL A BEZPECNOSTNE POKYNY !

GUDE SLOVAKIA, sr.o. ROVEN 204 03301 PODTUREN.

WWW.PRIEMYSELNYTOVAR.SK

© GUDE SLOVAKIA, s.r.o

POSLEDNA AKTUALIZACIA: 2.2.2015



24991 - SHW 45 MK

Obsah

1 BEZPECNOSTNE POKYNY ...ttt e e et e e et et eee e e e e e e et e e eee e et eee et aeeeeeeeeseneeseeeeeeesenenanens 3

1-1 SPravne pouZivani€ VYTODKU ............ooiiuiiiiii e et sbe e e e sae e eas 3
2IMONTAZ. ..ottt ee et 4

BPOUZIVANIE ...ttt aee e e et eea e e seess e e s sn e ens et asensne e s sssanente s s e nesananeeee 7

A INAKRES .....oooviieeeee ettt ee et ane et tes e tee s ene et ese et enan 8

5 ZOZNAM DIELOV ...t eeeee e eeeeeene e eeene e ene e en e e e e 9
6 LIKVIDACIA VYROBKU .......covviiieieiteieieeee et eeeeee e sae e esenssss s anssasasssssessssssassnsnsasasanssenesanssensnssanas
7 TECHNICKE DATA ...ttt ee e ee et se et eeae e e e eessananenssenentnsan e enens 9

8 CE-CERTIFIKAT ..ottt ettt ettt 10

STRANA2Z 10



24991 - SHW 45 MK

1 BEZPECNOSTNE POKYNY

N

] 0 I O B ]

(I I I

O O

Zmeny, ktoré zvysia vykonnost a efektivitu vyrobku a nie sl zakazané, je podla
bezpecnostnych pokynov mozné na vyrobku vykonava.

Skontrolujte dany vyrobok pred jeho uvedenim do funkcie !

Nikdy neuvadzajte do Cinnosti poskodeny alebo funkcie neschopny vyrobok ! Kontaktujte
vyrobcu, alebo predlozte vyrobok kvalifikovanému mechanikovi na kontrolu.

Ochréante vyrobok pred dazdom a vihkostou.
Pri préci s vyrobkom dbajte na svoju ako aj na bezpeénost inych !
Nevykonavajte Ziadne mechanické modifikacie na zariadeni.

Pocas prace so zariadenim pouzivajte potrebné bezpecnostné prvky 9ochranné oblecenie,
respirator, pracovné rukavice a bezpecnostnu obuv.

Nepracujte s vyrobkom ak ste pod vplyvom lieciv alebo inych navykovych latok !
Dbajte na dostato¢né osvetlenie pracovného priestoru.

Neprevazajte s pomocou vozika osoby alebo zvierata !
Nikdy sa nepostavte na posypaci vozik !
Dbajte na to, aby sa Casti tela nedostali do oblasti zariadenia, kde hrozi riziko Grazu !

Zabrante pristup k pracovnému priestoru od deti a inych oséb.
Nepouzivajte posypaci vozik v bezprostrednej blizkosti potokov a riek !

Obalové casti vyrobku ( folie, plastové vrecko, polystyrén atd.) uschovajte mimo dosahu deti! Hrozi
nebezpecenstvo udusenia!

1-1 SPRAVNE POUZIVANIE VYROBKU

[
[

Vozik je urceni na posypanie ciest a chodnikov, vhodnym posypovym materialom.

Vozik nie je uréeny na prepravu oséb a zvierat.

STRANA3Z 10



24991 - SHW 45 MK

2 MONTAZ

I pouzite nakres a zoznam dielov ako pomécku k montazi.

1 Vezmite kridlové koleso (19) a nasunte ho na pravouhll os prevodovej jednotky (34).
1 Viozte do navftanych dier kolesa (19) skrutky (35) a nasledovne ich uchytte (Zobr. 1)
Zobrazenie 1
"l Vezmite oba ramy konstrukcie (27 & 18) a stlacte cez vonkajsky obe kizne loziska (33) do
navftanych dier.
O

Nasunte ramy konstrukcie (27 & 18) na os prevodovej jednotky (34).
L Uvedte prieCnu vzperu (47) medzi ramy konstrukcie (27 & 18).

1 Nasurite po jednej skrutke (24) cez navrtané diery do ramu konstrukcie (27
& 18).

N Zafixujte skrutky (24) do bocnic priecnej vzpery (47).
N Dbajte na to, aby boli navrtané diery na osi uvedené smerom nahor (Zobrazenie 2).
33
Bohrung
&
a4 |
A e
o ‘ 24

’B o R Y
7 N

Zobrazenie 2

" Nasufite skrutky M6x65 (14) cez platiiu (41) do prednej strany nadoby (11) a (14).

STRANA4 Z 10



24991 - SHW 45 MK

O

O OO

O O

Vlozte prevodovu jednotku (34) s ramom konstrukcie na zavit skrutky M6x65 (14).

Nasunte strmen (26) na zavit skrutky M6x65 (14).
Zafixujte skrutku M6x65 (14) s pomocou bezpecnostnej matice M6 (25) (Zobrazenie 3).

Bezpecénostn( maticu(25) riadne uchytte.

Zobrazenie 3

Nasurite vnUtorné kizne loziska (32) na os prevodovej jednotky (34) a zatlacte ju na rdm
konstrukcie (27 a 18).

Nasunte kolesa (29) na os prevodovej jednotky (34).
Nasunte diery na osi a na uchyteni kolies do roviny.

Zafixujte kolesa s pomocou skrutky M 5x45 (36) a zafixujte to s pomocou bezpecnostnej matice
M5 (21).

Uvedte ploché podlozky (30) na oba osi.
Uvedte kryt kolies (31) na koniec osi.

Zobrazenie 4

STRANAS5Z 10



24991 - SHW 45 MK

N Zafixujte uchytenie (8) s pomocou skrutiek M6x40 (24) a bezpec¢nostnych matic (25) zvonka na
strmen 26) (Zobrazenie 5).

N Zafixujte vsetky skrutky a matice.

Zobrazenie 5

[ Zachytte uchytenie(37) s pomocou skrutiek M5x10 a bezpeénostnych matic (25).
1 Nasurite ocelovy kladkostroj (38) na spodny koniec ovladacej paky.
O

Nasunte klin (12) do urcenej diery na pohonnom hriadeli prevodovej jednotky (34) (Zobrazenie
6).

o :
21— g g iy, .

i 7 Msxtp
- r

Zobrazenie 6

"1 Uvolnite skrutku v drziaku M5x10.
/' Uvedte ovladaciu paku do najnizsej pozicie.

Nasunte kladkostroj (38) do jednej z troch poloh uchytenia na nastavovacej doske.

STRANAG6 Z 10



24991 - SHW 45 MK

O O

(I R

Dbajte na to, aby bol zabezpeceny spravne prechod posypového materialu.

Uvedte ovladaciu paku smerom nahor, pokial' sa rozmetacia doska (15) na
nadobe zariadeni neotvori.

Uvolhite skrutku (10) na ovladacej jednotku a nasunte ju dopredu, pokial' sa nebude dana
skrutka nachadzat na ovladacej pake.

Zafixujte kridlovu skrutku (10).

Uvedte ovladaciu paku smerom nadol tak, aby bol zabezpeceny prechod posypového materialu.
S pomocou ovladacej paky je mozné aby ste regulovali hladinu posypavania.

Zachytte skrutku M5x10 na drziaku.
Nasurnite sitko (48) na nadobe (11).

Ubezpecte sa, ¢i sa rozmetacie kolecko pohybuje spravnym smerom (v smere hodinovych
ruciciek) pri pohybe vozika vpred.

abere Position

e

—_—
=
i o

—_

untere Position

' Halterung

.H e

]

Drehrichtung

Zobrazenie 7

3 POUZIVANIE

N

[
[

O O

Dbajte na to, aby bol otvor na nadobe uzavrety.

Naplnite vozik vhodnym posypovym materidlom.
Pouzite ovladaciu paku, aby ste uvolnili posyp materialu.

Posurite vozik smerom vpred a regulujte priechodnost materidlu s pomocou
ovladacej paky.

Sirku posypu je mozné nastavit s pomocou nastavenia rychlosti posypu.
Posypaci vozik je mozné pouzivat s max. rychlostou 5 km/h.

Dbajte na to, aby ste vozik pouzivali vyluéne ruéne ! Vozik nie je uréeny na tazné
pouzivanie inym mechanizmom !

Po pouziti je potrebné, aby ste zvySkovy posypovy material odobrali z nadoby.

Vycistite vozik s pomocou vody.

STRANA7 Z 10



24991 - SHW 45 MK

U Nechajte vozik kompletne uschnut.

N Namazte vhodnym mazivom vsetky pohyblivé Casti vozika.
a Pocas nepouzivania vozika je potrebné, aby ste ho skladovali na bezpe¢nom a suchom
mieste.
4 NAKRES

STRANA 8 Z 10



24991 - SHW 45 MK

5 zozNAM DIELOV

CisLg POPIS KUSY CisLo POPIS KUSY
1 Skrutka M6x25 |1 26 | Strmen 1
Y . . Kryt zariadenia -
2 Bezpecnostna podlozka (18 1 27 pravy 1
Ovladacia jednotka s N .
3 regulaciou 1 28 . Podlozka - tenka 1
4 | Ovladacia paka 1 29 | Koleso 2
5 |Nastavitelne uchytenie A 1 30 | Ploché podlozka (116 1
6 Nastavitetné uchytenie B 1 31 | Kryt kolesa 1
7 [SkrutkaM4x18 1 32 Kizne Tozisko -vautorné p)
o Uchvtenie (Ram) - e ol LoV L .v. o
[e) 7 \ 7 1 )e] RIZTTE TOZTSKO = VOITKd]JSTE Z
-Prevodova jednotka &
9 | Obmedzova¢ vzdialenosti 1 34 |Os 2
Skrutka
. M4x20
10 | Matica 1 35 | skrutka M5x45 1
11 Nadoba 1 36 Drziak kladkostroja 1
12 |Klin [ 2x60 1 37 | Kladkostroj 1
14 | Skrutka M6x65 4 3g | Skrutka Mx10° 1
TTaocovaT PUUIUI—T\U
}5 N.aSt.ayova.c.:lav.dOSka w4 1 ?2 Plocha podlozka — velkd (1 6 ?
10 FIOCTId pOUIOZKd = VEIRd [T'& -] U = 1
17 Skrutka M4x12 3 41 5
I(r\’/i- zariadenia =
18 |AvY 1 42 | Uchytenie 1
19 | Koleso 1 43 | Spona 1
20 | Skrutka M6x35 3 44 | Skrutka M5x15 1
21 | Matica M5 3 45 | Koncovy kryt - velky 1
22 | Spona pre kladkostroj 1 46 | Koncovy kryt = maly 2
23— [Kryt % 47— 1Cap T
24— Skrutka-M6x40 6 48— Sitko 1
25 | Matica 12

6 LIKVIDACIA VYROBKU

- Pri likvidécii vyrobku sa obratte na predajcu, alebo na lokalne recyklaéné centrum.

- V ziadnom pripade neodnasajte vyrobok na skladku ! A v ziadnom pripade neodstranujte vyrobok
komunalnym odpadom !

- Ak zabranite takémuto konaniu zabezpecite zachovanie prirodzeného Zivotného prostredia.

[ TECHNICKE DATA

Obsah vane , . 45 L
Miery kolies @ x S 310 x 80 mm

| Miery (DX SXV) 900 x 450 x 800
Hmotnost' [ca. 11 kg

STRANA9Z 10



24991 - SHW 45 MK

8 CE-CERTIFIKET

EU — Dohoda o zhode
EU Declaration of Conformity

Tymto prehlasujeme, DEMA-Vertriebs GmbH
We herewith declare Im Tobel 4, 74547 Ubrigshausen, Germany

Ze tieto zariadenia zodpovedaju prislusnym zakladnym bezpe&nostnym a zdravotnym poZiadavkam smernice EU
na zaklade ich dizajnu a typu, ktori je v obehu.

den EU-Richtlinien entspricht.

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health
requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into
circulation by us.

V pripade zmeny technickych parametrov vyrobku, je dohodnuté Ze toto vyhlasenie straca platnost.

In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will
cease to be valid.

Popis vyrobku: SHW 45 MK
Machine Description:

Artiklové ¢islo.: 24991
Article-No.:
EU smernice: 2006/42/EG

EU-Directives:

Aplikované harmonizované normy: EN 14121-1:2007
Applicable harmonized standards: EN 12100-1:2003/A1:2009
EN 12100-2:2003/A1:2009

Cislo skusky.: 100319/JST579
Testreport number.:

Skusobny institut: NB 1282
Testing institut:

Zodpovedny za dokumenty: Romeo Gut
Responsable for Documents: Birkichstrasse 6
74549 Wolpertshausen

Miesto: Ubrigshausen
Place:

Datum: 01.07.2010
Date:

Podpis opravnenej osoby:
Authorised Signature:

Titul signatora: Hr. Abendschein, Geschaftsfiihrer
Title of Signatory:

STRANA 10Z 10



